

Звіт

про повторне відстеження результативності регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 22.12.2020 № 1257 «Про затвердження Умов опорядження та утримання фасадів будівель і споруд на території м. Дніпра в межах історичних ареалів і на об'єктах культурної спадщини поза межами історичних ареалів»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 22.12.2020 № 1257 «Про затвердження Умов опорядження та утримання фасадів будівель і споруд на території м. Дніпра в межах історичних ареалів і на об'єктах культурної спадщини поза межами історичних ареалів» (далі – РА).

2. Виконавець заходів з відстеження: управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради (просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, Україна; e-mail: heritage@dniprorada.gov.ua).

3. Цілі прийняття акта:

- забезпечення дотримання громадянами, суб'єктами господарювання і органами місцевого самоврядування чинного законодавства України;
- відновлення історико-культурної цінності порушеного традиційного середовища історичних ареалів та об'єктів культурної спадщини м. Дніпра шляхом упровадження паспортизації фасадів об'єктів архітектури;
- установлення єдиного порядку оформлення документації з ремонту, реконструкції, консервації, реставрації та реабілітації фасадів житлових і нежитлових будівель, споруд, поводження з ними та їх елементами;
- забезпечення безпечного для експлуатації стану несучих конструкцій та елементів фасадів об'єктів архітектури шляхом розмежування зон відповідальності за проведення планових і позапланових оглядів як фасаду в цілому, так і окремих його частин.

4. Строк виконання заходів з відстеження: 15.02.2022-15.03.2022.

5. Тип відстеження: повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: відстеження результативності РА здійснювалося шляхом аналізу наявних даних, отриманих від головного архітектурно-планувального управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради та інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

№ п/п	Показник результативності	2020 рік	2021 рік
Кількісні			
1	Загальна кількість погоджених паспортів опорядження фасадів об'єктів архітектури, в тому числі об'єктів культурної спадщини, од.	5	22
2	Загальна кількість актів комісійного обстеження об'єктів архітектури та складених на їх основі попереджень, од.	1765	705
3	Загальна кількість повідомлень про правопорушників, які самочинно проводять роботи з опорядження фасадів будівель і споруд на території м. Дніпра в межах історичних ареалів і на об'єктах культурної спадщини поза межами історичних ареалів, та випадків адміністративних правопорушень за статтями 150, 152 та 188 ³³ Кодексу України про адміністративні правопорушення, од.	1725	640
Якісні (у бальній системі)*			
1	Рівень інформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта	3	4
2	Рівень покращення естетичного стану міського середовища в межах історичних ареалів та об'єктів культурної спадщини поза межами історичних ареалів	3	4

***Примітка.** Оцінка здійснена за 4-бальною системою, з яких 4 – досягнуто у високій мірі результату якісного показника, 3 – досягнуто більш ніж на 50 % результату якісного показника, 2 – досягнуто менше ніж на 50 % результату якісного показника, 1 – практично не досягнуто.

Підвищення рівня інформованості громадян та суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта досягнуто шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради у меню «Регуляторна політика» та у газеті «Наше місто».

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Повторне відстеження результативності РА показує велику вірогідність досягнення регуляторним актом більшості з цілей. Прийняття рішення виконавчого комітету міської ради дозволить упорядкувати опорядження та утримання фасадів будівель і споруд на території м. Дніпра в межах історичних ареалів і на об'єктах культурної спадщини поза межами історичних ареалів.

Фактичні кількісні показники погоджених паспортів опорядження фасадів об'єктів архітектури, в тому числі об'єктів культурної спадщини нижчі, ніж було прогнозовано. Це пов'язано з призупиненням будівельних робіт, викликаних обмеженнями у період карантину та запровадженням протиепідемічних заходів через розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Аналіз показників, визначених для відстеження результативності регуляторного акта, свідчить, що вони є актуальними та залишаються на рівні, запропонованому під час його розробки.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проведено у терміни, визначеним Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (зі змінами), а саме: повторне відстеження результативності було здійснено через рік після набрання чинності регуляторним актом.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено у терміни, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Начальник управління



Надія ЛИШТВА